







Pranik, trgovec, Loba, Franc Čajnar, lastnik trgovca, Postopolja, Ivan Glejok, lastnik šaga, Egarja Kraba (Smartno), Jabo Geršar, lastnik trgovca, Potok, Matija Jeraj p. d. Frasič, gostilničar v Niski (Spodnji Rečici), Makso Jeraj, trgovec in gostilničar, Spodnja Rečica, Anton Klavžnik, lastnik šaga, Loka, Josip Kranjc ml., trgovec s delalnimi prideiki, Gorazjgrad, Franc Petric, lastnik mlina in šaga na Zg. Pobrežju, Josip Prasnik p. d. Govek, gostilničar in v Kokarjih, Franc Rakun, lastnik šaga, St. Janž, Peter Batiga, trgovec v Bočai, Ignacij Rap, trgovec, Gorazjgrad, Franc Štiglic, trgovec, Bočana, Jakob Sem, trgovec, Radmirje, Zdravica Vania, gostilničar in urar v Mošnje, Ivan Veit, kolar, Mošnje, Feliks Tribač, lastnik trgovca, Mošnje, Anton Turnšek, trgovec v Rečici, Anton Zavelovšek, lastnik šaga v Bočai 49, Ignacij Zavelovšek, veleposvetnik in lastnik trgovca, Okocina, Martin Zedars, veleposvetnik in trgovec v Smartnem.

Napitje imena teh kandidatov na glasovanje in oddajo jih s izkazanimi vred na dan volitve pri c. k. d. d. d. d. v Gorazjgradu ali pa jih takoj, vsakogar pred volilnim dnom po pošti frankovano pošljite volilnemu komisarju pri c. k. d. d. d. v Gorazjgradu. Glasovalci morate lastnooročno podpisati.

— Iz 3. skakega trga. Dne 3. septembra so bode vrtili pri c. k. d. d. v Laškem trgu volitve, volilnih med v pridobitno komisije na letni okraj, in sicer so volila na ta dan v III. razred dva volilna mesta. Dne 4. septembra t. l. pa so vrtili volitve na IV. razred, in sicer so volili 23 volilnih mest.

Neki kandidata na volilna mesta v III. razreda sta: 1. Franc Dolman, trgovec v Trbovljah, 2. Janez Juvančič, gostilničar v Zlatnem mostu.

Neki kandidati v IV. razreda pa so: 1. Janez Burger, čevljar, Trbovlje, 2. Nikolaj Pisterič, krčmar, Trbovlje, 3. Ivan Pangerar, krčmar, Trbovlje, 4. Josip Goropetec, gostilničar, Trbovlje, 5. Andrej Kuhnsberg, čevljar, Trbovlje, 6. Andrej Malgaj, kovač v Trbovljah, 7. Josip Štulančič, krčmar, Hrastnik, 8. Jakob Bolšič, mesar, Trbovlje, 9. Franc Peškar, gostilničar, Dol, 10. Martin Pant, gostilničar, Trbovlje, 11. Janez Dorovšek, gostilničar, Hrastnik, 12. Janez Juhlič, gostilničar, Zlatenost, 13. Franc Mera, trgovec, Trbovlje, 14. Janez Krnji, trgovec s vinom, Trbovlje, 15. Franc Florvančič, trgovec s vinom, Trbovlje, 16. Jakob Čuvrček, silnar in šugar, Rečica, 17. Kari Hochkrant, gostilničar, Laheana, 18. Matija Rosnik, silnar v Mariji Gradcu, 19. Janez Čučič, gostilničar, Trnovo, 20. Franc Čučič, trgovec Laško, 21. Ivan Drobnič,

delka). Vsej pomankanja nedostanka števila takih kupcev, kateri bi se posebno kupovali za kmetijske tržike, prestrašili so se manjši kmetarji in so se valod tega celo znebili daleč pod stroka, katere ima kmetar sam s pridelovanjem. Večji kmetarji še sedaj ne prodajajo svojega prideika, kar upajo, da se bodo kupčija zboljšala in kar se nadejajo, da bodo pivovarji, pri tako niskih cenah kmetja, zaželi kupovati neposredno od producenta.

**Svetovne vesti.**

— Proti povišanju hišnih najemnin se je vnela v Benotkah živahna agitacija. Hišni gospodarji so sklenili povišati najemnine. Organizirano delarstvo je soglasno sklenilo upreti se temu. Mladí delavci so prevzeli nalogo razdeliti med ubogo najemnike 30 tisoč listov, s katerimi so najemnike pozivili, naj 1. septembra ne plačajo najemnine, če se jim ne dovolí 20% popusta.

— Narokom s modro lajše. Zobozdravnik dr. Richard v Ženovi v Švici je več let delal poskuse s modro lajše in dognal, da imajo modri šarki na človeških sivec posebno uparajočo moč. Poskušilo se mu je doseči nekoliko minut trajajočo popolno narokom na tak način, da izpostavi pacienta upliva šarkov modro elektricne svetilke ter h krata odvrne od njega vsak drug šark posebno čarvane svetilobe. Pacient pod vplivom te modro lajše tako trdno spi, da zdravniki lahko izvede manjše operacije, kakor blombiranje, izdiranje zobov. itd. ne da bi bolnik kaj čutil. To uparajočo moč imajo pa samo modri šarki.

— Španški sloparji, ki so tudi na Slovensko mnogo pisali o skritih zakladih, so se sedaj vendarle ujeli. Načelovala sta taj sloparski družbi, ki je izmamila nevednim ljudem po celem svetu vol stotincev, njena Gonzalez in Gabria.

— Čudež, ki je vsakako večji, ko oni na Brunjah, se je zgodil po poročilih „Arh. Zig.“ v Gjuru na Ogrskem. Mesarji so namreč sklenili — zmitati čase mesa in sicer pri teletini na 10%, pri govedini pa na 10%. Tudi Čakani bi bili veselí, ako bi se spredli tak čudež pri nas.

— Zblaznela je od vzneta neka učiteljica Šik v Bedimpetki, ko je po dolgih letih bila imenovana za definitivno učiteljico.

— Naštevana tača. Neka 75-letna tača je na hiberno pritožbo s kabinjakim sočem tako razila splošna neta, da je umrla.

— Samoserni solarjev in solaric v Nemčiji se množe. Ministerstvo je izdale okrožnico, s katero povedajo po vrtokih.

**Kranjske.**

— Legar. V Ljubljani je umrlo dolejš za legarja 5 vojakov in jedna civilna oseba.

— Griča razsaja v Borovnici. Bolnih je dolejš 17 oseb, 11 otrok, 4 ženake in 2 mlčka. Umrlo so 3 otroci.

— Na Brunjah je nenadoma udravila neka historična čuklica. Klerikali so trdijo iz tega napraviti čudež. Ako bi se jim posredilo, bi gotovo lapovski šapnik Medved privedli nepot romarski vlak, da bi tudi on imel kaj od tega čudeža, ne samo brzujaki dehovniški podjetniki romarskih viškov.

— Klerikalna učiteljstva, takozvana „Bismarkova zveza“, oborojuje dne 7. septembra v Ljubljani.

— Pijanci prepešali so s sočem nabodli profesorja Pavla Grčarja v Zagozja. Kakor se vidi, rodi krščanski socialnem tudi na Kranjskem lepe sadova.

— Postajnske jame je obiskalo 19 arhivskih učiteljev. Odpeljali so se v Trst in Benotke.

**Prilozek.**

— Reparirni napad. V Trstu sta napadla posodi dva nemerita mornarja Romlje na kolodvorskem trgu. Jedna ga je napadla s nočem, drug pa mu je skralil vesti slate ure s veržico. Toda Roml se je obrnil. Vse zasledovanje je ustoj.

**Gospodarstvo.**

— Kmetijsko delstvo v Šaleci razpodelo je strokovnim listom dne 21. m. m. določilo XI. poročilo v t. l. Obrazloje pomena kmetje je skoro kulinčno. Lani nedostaja popolnoma vsem našim gnoje barve, množino lapalina in obilje kobil (Doide); slabše kakorvesti bila je lada mala množina posevga kmetja, katere je bilo treba nekoliko prej čerati. Neka zadnja čustvo o množini in vrsto kmetja (12.000 starih osov) bila je nekoliko previjaka; gotovo je namreč, da leto za leto bo bomo imeli toliko posevga kmetja, kakor v miselnem letu. (Množino gošdanga čezine le na 60%, lankega pri-

**PAPIR** pomeni, kancelijski, kancopisni in sivi, kat vse druge plemenite in šoleto potrebne, pripravni **P. KOSTIČ V CELJU.**

**VELIKA TRGOVINA MODNEGA PERILNEGA SUKNENEGA IN MANUFAKTURNEGA BLAGA PO NAJNIŽJIH CENAH**  
**CELJE NARODNI DOM KAROL VANIČ CELJE NARODNI DOM**